
8

7

6321

20

18

19

17

16 15 14 13 12

3

10

21

Hidrolavadora eléctrica compacta 1600 PSI, TRUPER Código: 102795 Clave:  HILA-1600C

Cable de alimentación16 952837 R16-HILA-1600C

18

No. ClaveCódigo Descripción

Porta accesorios

Carcasa trasera

Botella de detergente

Manguera de alta presión (5m）
Ensamble de bomba+motor (120v/60hz)

Perilla de interruptor

Carcasa delantera

Tornillo (cabeza de cruz) St3.5x13

Botón de liberación

Protector de cable

1 952828 R1-HILA-1600C

R2-HILA-1600C

R3-HILA-1600C

Boquilla de botella

2 952829

3

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

952830

952831

952832

952833

952836

19

20

R12-HILA-1600C

R8-HILA-1600C

R10-HILA-1600C

R15-HILA-1600C

Filtro de entrada de agua

Punta para destapar espreas

Lanza

Lanza de extensión

R13-HILA-1600C952834

952835 R14-HILA-1600C

17 Pistola

Tornillo (cabeza de cruz) St4.8x16A A

ACC

ACC

ACC

ACC

Placa de presión del 
cable de alimentación

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC



 

20B

Código: 102795 Clave:  HILA-1600C

14B 952847 R14B-HILA-1600C

16B

No. ClaveCódigo Descripción

Placa de lavado

Rondana de presión (Diam 8.5x13.5x2.5) 

Juego de Balero de bolas de empuje (51106)

Cuerpo de bomba

Conjunto de manguera de salida

Conjunto de válvula de contrapresión

1B 952838 R1B-HILA-1600C

Tornillo cabeza Allen M8x20

1.1

1.2

1.3

1.4

6B

7B

8B

9B

10B

11B

12B

13B

952839

952841

952843

952846

18B

19B

R10B-HILA-1600C

R6B-HILA-1600C

R8B-HILA-1600C

952842 R9B-HILA-1600C

R13B-HILA-1600C

Anillo O (5.5x2)

Tornillo cabeza Phillips (M6x8)

R11B-HILA-1600C952844

952845 R12B-HILA-1600C

15B

Conjunto de cilindro de aceiteB B

ACC

ACC

Sello de aceite (Diam 10x16x4)

Seguro U diam 12.4x19x1.8R22B-HILA-1600C22B 952853

ACC

ACC

Tapa de la bomba952840 R7B-HILA-1600C

Sello de aceite del 
émbolo (Diam10x16x4)

Soporte del sello de
 aceite (Diam 10x20x7)

Conjunto de émbolo 
con resorte y soporte

952851 R19B-HILA-1600C

952852 R20B-HILA-1600C

952850 R18B-HILA-1600C

R15B-HILA-1600C952848

952849 R16B-HILA-1600C

Conjunto de válvula de
 control de entrada

Conjunto de válvula de 
control de salida

Tapón de válvula M12x8 con 
empaque Diam 9.5 x1.8

Conector de entrada de 
agua con empaque Diam 10x 2.2

27B

24B

25B

26B Anillo sellador

23B

MotorR28B-HILA-1600C28B 952859

952857 R26B-HILA-1600C

952858 R27B-HILA-1600C

952856 R25B-HILA-1600C

R23B-HILA-1600C952854

952855 R24B-HILA-1600C

Seguro U Diam 10x18x2

Anillo O (Diam 58x2)

Anillo amortiguador

Conjunto de interruptor 
de encendido y apagado

29B 952860 R29B-HILA-1600C Tornillo cabeza Phillips (St5.5x20)

Hidrolavadora eléctrica compacta 1600 PSI, TRUPER

29B 27B 28B

1B

19B 20B

16B

15B

18B

7B 10B 9B 8B
6B14B

13B 11B 12B

22B 23B 24B 25B 26B

40B



 

Código: 102795 Clave:  HILA-1600C

No. ClaveCódigo Descripción

Cubierta de cable de salida

30B 952861 R30B-HILA-1600C

32B

33B

34B

37B

38B

39B

40B

952866

952868

R38B-HILA-1600C

R40B-HILA-1600C

Carcasa superior e inferiorC C

Tornillo Cabeza Phillips(St3.5x13)952867 R39B-HILA-1600C

Cuerpo de bomba952839 R6B-HILA-1600C

Interruptor principal952863 R33B-HILA-1600C

Palanca del interruptor952864 R34B-HILA-1600C

Cubierta de cable de salida952865 R37B-HILA-1600C

Tornillo cabeza Allen
 con arandela (M6x55)

Hidrolavadora eléctrica compacta 1600 PSI, TRUPER

30B 31B 32B

33B

34B

37B

38B

39B

35B

36B

30B


